

## 108年5月26日 陽明牙醫DD78&DD88之校友回娘家-歡喜逗陣行

文 陽明大學牙醫學系

鳳凰花又悄悄的開滿枝頭，預告著分離與重聚的年度大戲又將逐漸的在校園裡一幕幕開展了~因著曾抽空前來聚會校友們的熱情口耳相傳以及各方好評的鼓舞下，我們牙醫系的校友回娘家也逐漸走出了專屬於牙醫的特有風格：夠人情味、夠牙醫味、夠傳承味；今年的主軸風格是「逗陣行」。

在大家喜迎金豬來臨的時候，我們就逐漸

的啟動連絡畢業30年以及畢業20年的校友們，「逗陣行」活動的圓滿達成首要感謝牙醫校友會的大力幫忙，校友會秘書及系辦合作無間的請關鍵校友(畢業班代)串起各自的專屬LINE群，再努力將LINE群的校友人數擴大，經由LINE群與畢業30年以及畢業20年的校友們互動，各自LINE群的人數也在情感交流中茁壯。



歡迎畢業20年及30年的校友們齊聚



此次的亮點在於傳承與感恩，校友們都熱切盼望能與求學時的班導再行聚首，我們使命必達的與DD78及DD88的班導們連絡上，有些班導直接在電話中給出祝福與勉勵的話語，有些遠在美國的班導與大家在LINE群互動並約定在台相聚的日子，有些直接錄成影片給出祝福，也有班導熱情大方的與闊別20年的導生相見。在等待校長蒞臨前，我們將收集到的畢業20年以及畢業30年校友們的老照片們製作成專屬的歡樂影片，讓大家一同回味曾經的年少時光。照片以及影片串起了大夥們的回憶，開啟了互道分別後生活的點滴滋味，10年的跨距早已消彌於無形，溫馨及情感都在彼此的眼中流露。

歡樂的氛圍在校長與校友會的長官們蒞臨後達到高潮，在不斷的接力暢所欲言、大大小小合照及讚嘆精美禮物的歡聲笑語中畫下圓滿的句點，大家都肯定此次活動的意義並行約定再聚首的時間。



闊別30年特地自海外回國的導師



回味老照片

